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ZÁSADY POUŽITÍ COOKIES  

obchodní společnosti 

BALMETO CZ s.r.o.  

se sídlem Popinecká 458/32,  PSČ: 739 32 

IČ: 285 64 642 

zapsané v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, oddíl C, vložka 3227 

 

1. Zásady použití cookies  

- Prostřednictvím těchto zásad použití cookies, Vás informujeme o způsobu, jakým 

používáme soubory cookies na našem webovém rozhraní www.balmeto.cz (dále jako 

„webové rozhraní“), jaký typ cookies a za jakým účelem využíváme. 

- Vstupem na webové stránky a do prostředí webového rozhraní internetového 

obchodu prodávajícího, souhlasíte s ukládáním tzv. cookies na Váš počítač, či jiné 

elektronické zařízení jako např. mobilní telefon, tablet apod.  

- Cookies jsou malé textové “soubory”, které webové stránky ukládají na Vaše 

elektronické zařízení v okamžiku, kdy jako uživatel tyto stránky začnete využívat. To 

vede k usnadnění navigace a zajištění vysoké míry uživatelského komfortu webového 

rozhraní.  

- Cookies se mohou využívat mj. ke zjištění, zda už jste ze svého počítače, či jiného 

zařízení navštívili webové rozhraní a k sledování preferencí návštěvníků a podle toho 

optimálnímu vytváření webového rozhraní. Webové rozhraní používá různé typy 

cookies, podrobně specifikované v části 2 těchto zásad. Některé cookies jsou umístěny 

službami třetích stran, tj. sdílíme je se svými partnery pro sociální média, inzerci a 

analýzy. Partneři tyto údaje mohou zkombinovat s dalšími informacemi, které jste jim 

poskytli nebo které získali v důsledku toho, že používáte jejich služby, zejména sociální 

média.  

- Webové rozhraní používá zejména službu Google Analytics a případně i další služby 

poskytované společností Google, Inc (dále jen „Google“). Tyto služby pracují 

s informacemi získanými prostřednictvím souborů cookies, více Informací naleznete na 

následujícím odkaze https://policies.google.com/technologies/cookies. 

- Webové rozhraní používá relační (dočasné) cookies, které jsou automaticky vymazány 

po ukončení prohlížení webového rozhraní a také trvalé cookies, které zůstávají ve 

Vašem elektronickém zařízení po delší dobu závisející na nastavení prohlížeče. 

 

 

http://www.balmeto.cz/
https://policies.google.com/technologies/cookies
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- Když poprvé navštívíte náš web, ukážeme vám vyskakovací okno s vysvětlením 

o cookies. Jakmile kliknete na "Uložit předvolby", vyjadřujete svůj souhlas s 

používáním kategorií souborů cookies a doplňků popsaných ve vyskakovacím okně a v 

těchto zásadách. V případě, že je nákup ve webovém rozhraní internetového obchodu 

možné provést a závazky prodávajícího z kupní smlouvy plnit, aniž by docházelo 

k ukládání tzv. cookies na Váš počítač, či jiné zařízení, můžete ukládání cookies podle 

předchozí věty kdykoliv zakázat. Upozorňujeme na to, že při odmítnutí používání 

souborů cookies není však vyloučeno, že nebudete moci plně využívat veškeré funkce 

webového rozhraní. 

- Pomocí internetového prohlížeče můžete automaticky nebo ručně mazat soubory 

cookies. Můžete také určit, že některé soubory cookies nemusí být umístěny. Další 

možností je změnit nastavení internetového prohlížeče tak, aby se vám při každém 

uložení souboru cookies zobrazila zpráva. Další informace o těchto možnostech 

naleznete v Nápovědě vašeho prohlížeče. 

- Vezměte prosím na vědomí, že náš web nemusí fungovat správně, pokud jsou 

deaktivovány všechny cookies. Pokud cookies smažete ve svém prohlížeči, budou 

znovu umístěny po vašem souhlasu, když znovu navštívíte naše webové stránky. 

Podmínky nastavení soukromí a správy souboru cookies v jednotlivých prohlížečích  

naleznete zde:  

Chrome – https://support.google.com/accounts/answer/61416?hl=cs  

Firefox – https://support.mozilla.org/cs/kb/vymazani-cookies 

Safari – https://support.apple.com/cs-cz/guide/safari/sfri11471/mac  

Edge - https://support.microsoft.com/cs-cz/windows/odstran%C4%9Bn%C3%AD-a-

spr%C3%A1va-soubor%C5%AF-cookie-168dab11-0753-043d-7c16-ede5947fc64d  

Opera - https://help.opera.com/cs/latest/web-preferences/#cookies  

 

2. Všechny typy cookies užívané webovým rozhraním  

 

2.1. Na Vašem elektronickém zařízení jsme oprávnění dle platných právních předpisů ukládat 

automaticky cookies nezbytně nutné pro provoz webového rozhraní a jeho správnou funkci, 

abychom Vám byli schopni poskytnout požadovanou službu. Pro všechny ostatní typy 

cookies, včetně těch určených pro marketingové účely, potřebujeme Váš předchozí souhlas, 

který můžete udělit, a nebo vzít zpět v nastavení webového rozhraní.    

 

 

 

https://support.google.com/accounts/answer/61416?hl=cs
https://support.mozilla.org/cs/kb/vymazani-cookies
https://support.apple.com/cs-cz/guide/safari/sfri11471/mac
https://support.microsoft.com/cs-cz/windows/odstran%25C4%259Bn%25C3%25AD-a-spr%25C3%25A1va-soubor%25C5%25AF-cookie-168dab11-0753-043d-7c16-ede5947fc64d
https://support.microsoft.com/cs-cz/windows/odstran%25C4%259Bn%25C3%25AD-a-spr%25C3%25A1va-soubor%25C5%25AF-cookie-168dab11-0753-043d-7c16-ede5947fc64d
https://help.opera.com/cs/latest/web-preferences/#cookies%25C2%25A0


  

 

Společnost je zapsána v obchodním rejstříku u Kraj. soudu v Ostravě, C 32227/KSOS 

IČO: 28564642 | DIČ: CZ28564642 | KB Ostrava, č.ú. 43-6906300277/0100 

BALMETO CZ, s.r.o. 

Popinecká 458/32, 739 32 Vratimov 

tel.: +420 604 224 786, e-mail: info@balmeto.cz 

web: www.balmeto.cz 

2.2. Na našem Webovém rozhraní používáme tyto druhy cookies: 

a.) nezbytné Cookies  

Nutné cookies pomáhají, aby byla webová stránka použitelná tak, že umožní základní 

funkce jako navigace stránky a přístup k zabezpečeným sekcím webové stránky. 

Webová stránka nemůže správně fungovat bez těchto cookies a jsou ukládány i bez 

Vašeho souhlasu. 

 

 

Název Expirace Funkce 

PHPSESSID relace Zachovává stav uživatelské 
relace 

 

b.) statistické Cookies  

Statistické cookies nám pomáhají porozumět a analyzovat způsob využívání 

webového rozhraní.  Údaje získané těmito cookies jsou anonymní. 

Název Expirace Funkce 

_ga 2 roky Registruje jedinečné ID, které 
se používá ke generování 
statistických údajů o tom, jak 
návštěvník používá webovou 
stránku. 

_ga_# 2 roky Shromažďuje údaje o tom, 
kolikrát uživatel navštívil 
web, a také o datech první a 
poslední návštěvy. 

_gat 1 den Používá se ke snížení počtu 
požadavků 

_gid 1 den Registruje jedinečné ID, které 
se používá ke generování 
statistických údajů o tom, jak 
návštěvník používá webovou 
stránku. 
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c.) marketingové cookies 

Marketingové cookies jsou používány pro sledování návštěvníků na webových stránkách a 

umožňují analyzovat toto webové rozhraní a zobrazovat pro Vás reklamu a jiné marketingové 

nabídky cílené dle Vámi projeveného zájmu v rámci užívání webového rozhraní. 

K zobrazování cílené reklamy může docházet na webovém rozhraní i mimo ně.Jjedná 

se o funkční cookies a cílené a reklamní cookies.  

Jsou užívány pouze s Vaším souhlasem, jejich prostřednictvím může docházet k 

získávání a zpracování osobních údajů. 

Tyto cookies patří zejména třetím stranám. Pečlivě si proto přečtěte příslušné 

informace o cookies a ochraně osobních údajů poskytnuté příslušnými třetími 

stranami.  

Název Expirace Funkce 

_fbp 3 měsíce Používá Facebook k 
poskytování řady reklamních 
produktů, jako jsou nabídky v 
reálném čase od inzerentů 
třetích stran 

_retargeting relace Používá se pro optimalizaci 
reklamy 

_sid 30 dní Zachovává stav uživatelské 
relace 

_Gilroy relace Získání IP adresy 

 

d.) Ostatní cookies 

Ostatní cookies jsou neklasifikované cookies, které máme v procesu klasifikování společně s 

poskytovateli jednotlivých cookies. 

 

Název Expirace Funkce 

_infoPopupCookieName relace - 
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3. Závěrečná sdělení 

3.1. Otázky blíže nespecifikované v těchto zásadách, se řídí úpravou obsaženou ve webovém 

rozhraní a tyto zásady používání souborů cookies se mohou v čase lišit v závislosti na 

používaných souborech cookie, proto doporučujeme, abyste si přečetli t\to zásady pokaždé, 

když vstoupíte na webové rozhraní, abyste byli dostatečně informováni o tom, jak a k čemu 

používáme soubory cookies, a abyste si byli vědomi všech změn, ke kterým dojde v 

souvislosti s typem shromažďovaných údajů.  

3.2. Tyto zásady jsou účinné ode dne 1.1.2023 
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